

SMLOUVA O POSKYTNUTÍ HOTELOVÝCH SLUŽEB

uzavřená dle ust. 1746 odst. 2 zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, ve znění pozdějších předpisů

OREA HOTELS s.r.o.

se sídlem Praha 4, Na Pankráci 1062/58, PSČ 140 00
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze, oddíl C, vložka 159834
OREA HOTEL VORONĚŽ I, adresou Křížkovského 458/47, Brno, PSČ 603 00
zastoupena: xxxxxxxxxxxx, ředitelkou OREA HOTELU VORONĚŽ I
IČO: 27176657
DIČ: CZ27176657
bankovní spojení: Raiffeisenbank a.s.
číslo účtu: 5080120653/5500

(dále jako „poskytovatel“)

a

Brněnské vodárny a kanalizace, a.s.

se sídlem Pisárecká 555/1a, Pisárky, PSČ 603 00, Brno
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl B, vložka 783
zastoupena: xxxxxxxxxxxx, generálním ředitelem společnosti, na základě zmocnění ze dne 14.6.2017
IČO: 46347275
DIČ: CZ46347275
bankovní spojení: Komerční banka, a. s.
číslo účtu: 5501621/0100

(dále jako „klient“)

tímto uzavírají tuto Smlouvu o poskytnutí hotelových služeb

(dále jen „smlouva“)

PŘEDMĚT SMLOUVY

Na základě této smlouvy se poskytovatel zavazuje poskytnout klientovi dle níže uvedených požadavků klienta a za smlouvou dohodnutých podmínek hotelové služby v provozovně OREA HOTEL VORONĚŽ I, adresou Křížkovského 458/47, Brno, PSČ 603 00 (dále také jen „hotel“) a klient se zavazuje zaplatit za tyto hotelové služby poskytovateli ceny uvedené v této smlouvě, jakož i s/plnit další povinnosti v ní uvedené.

• ÚDAJE O AKCI

Název akce: Setkání se zaměstnanci společnosti

Rozsah akce: Zajištění konferenčních a banketních prostor, zajištění občerstvení (rautu) v hotelu

Datum akce: 27.10.2017

Kontaktní osoba za klienta: xxxxxxxxxxxx

Telefon: xxxxxxxxxxxx

E-mail: xxxxxxxxxxxx

Kontaktní osoba za poskytovatele: xxxxxxxxxxxx

Tel.: XXXXXXXXXXXX
E-mail: XXXXXXXXXXXX

AKCE 27.10.2017

- **27.10.2017, 17.00h – 19.00h Standardní příprava sálů (konferenčních prostor) dle nabídky a kalkulace – zahrnuta v celkové ceně akce**

KONFERENČNÍ PROSTORY

- 19.00h – 03.00h Kongresová hala A+B, restaurace Grill Bar Gourmet
Cena za pronájem/podnájem (*dále jen „nájemné“*): xxxxxxxxxxxx,- Kč, vč. DPH
- Šatna v ceně nájemného (2x) – pro účinkující
- Šatna pro hosty klienta
Cena za šatnu: 10,-Kč / odložený kus, hosté si budou platit šatnu individuálně. Minimální vytěžená částka za šatnu musí být celkem xxxxxxxxxxxx,- Kč. V případě, že reálně vybraná částka bude nižší než xxxxxxxxxxxx,- Kč, bude klientovi fakturován rozdíl mezi částkou xxxxxxxxxxxx,-Kč a částkou vybranou za šatnu dne 27.10.2017.

STRAVOVÁNÍ

- K dispozici budou nealkoholické nápoje dle aktuální nabídky poskytovatele.
- Klient uhradí konzumaci nápojů do maximální výše xxxxxxxxxxxx,-Kč, vč. DPH. Další objednané nápoje nad výše uvedený cenový limit si budou hosté klienta hradit sami.
- Alkoholické nápoje si budou hradit hosté klienta již od začátku akce sami.
- Poskytovatel zajistí raut dle s klientem předem odsouhlaseného návrhu, a to v celkové ceně xxxxxxxxxxxx,-Kč, vč. DPH
Budou-li některé stravovací služby (nápoje apod.) hradit dle požadavku klienta přímo hosté klienta, zavazuje se je klient o této skutečnosti předem informovat; v opačném případě, zejména pak při neuhrazení příslušné platby ze strany hosta klienta poskytovateli, se klient k úhradě zavazuje sám

TECHNIKA

- Dataprojektor, plátно, ozvučení, bezdrátový mikrofon – vše je zahrnuto v nájemném.
- Poskytovatel zajistí parket o velikosti 10x10m a podium o velikosti 8x3m v ceně xxxxxxxxxxxx,-Kč, vč. DPH.

SOUHRN:

<u>Cena za pronájem/podnájem konferenčních prostor:</u>	xxxxxxxxxx,-Kč, vč. DPH
<u>Cena za občerstvení (raut) celkem:</u>	xxxxxxxxxx,-Kč, vč. DPH
<u>Cena za nápoje celkem:</u>	xxxxxxxxxx,-Kč, vč. DPH
<u>Cena za techniku celkem:</u>	xxxxxxxxxx,-Kč, vč. DPH
<u>Cena za akci celkem:</u>	127.640,-Kč, vč. DPH

- PLATEBNÍ PODMÍNKY

Smluvní strany sjednávají následující platební podmínky týkající se úhrady hotelových služeb v souvislosti s realizací akce.

Záloha ve výši 80% předpokládané výše ceny všech hotelových služeb - splatná do 26.10.2017. Nebude-li do tohoto termínu záloha uhrazena na bankovní účet poskytovatele uvedený v této smlouvě, nemá klient nárok na poskytnutí hotelových služeb dle ujednání této smlouvy.

Faktura na celkovou konečnou cenu akce bude klientovi poskytovatelem vystavena neprodleně po ukončení akce v hotelu a je splatná do 14 dnů od jejího vystavení; faktura bude zohledňovat klientem poskytovateli zaplacenou zálohu na akci. Pro případ prodlení s úhradou je sjednán úrok z prodlení ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý započatý den prodlení.

Bankovní údaje poskytovatele:

Jméno banky: Raiffeisenbank a.s.
Číslo účtu: 5080120653/5500
SWIFT RZBCCZPP
IBAN: CZ88 5500 0000 0050 8012 0653

• STORNO PODMÍNKY

Zrušení, odklady nebo úpravy rezervací musí být provedeny písemně a vždy odsouhlaseny poskytovatelem.

Stravování

- Zrušení jakýchkoli stravovacích služeb nejpozději 10 dnů před konáním akce bez storno poplatků. Při pozdějším zrušení stravovacích služeb si poskytovatel vyhrazuje právo účtovat klientovi storno poplatky ve výši 50% z celkové ceny za stravovací služby a klient v takovém případě povinen tyto poplatky poskytovateli řádně uhradit.
- Při zrušení stravovacích služeb téhož dne si poskytovatel vyhrazuje právo účtovat klientovi storno poplatky ve výši 100% z celkové ceny za stravovací služby a klient v takovém případě povinen tyto poplatky poskytovateli řádně uhradit.

Pronájem/podnájem prostor

- Zrušení pronájmu/podnájmu prostor nejpozději 60 kalendářních dnů před akcí bez storno poplatků. Při pozdějším zrušením si poskytovatel vyhrazuje právo účtovat klientovi storno poplatky ve výši 50% běžné částky za pronájem/podnájem prostor (dle platného ceníku pro r. 2017)

• OSTATNÍ PODMÍNKY

Tato smlouva stejně jako práva a povinnosti z této smlouvy vyplývající nebo s ní související se řídí českým právem, zejména pak občanským zákoníkem. Všechny spory vyplývající z této smlouvy nebo s ní související budou rozhodovány českými soudy.

Jakákoliv sdělení nebo faktury podle této smlouvy budou řádně doručeny, pokud budou odesílány doporučenou poštou na adresu, která byla naposledy písemně sdělena druhé smluvní straně, nebo adresu uvedenou ve veřejně přístupném registru.

Informace o ceně hotelových služeb, s výjimkou celkové ceny hotelových služeb dle této smlouvy, a o platebních a/nebo fakturačních ujednáních uvedených a/nebo vyplývajících z této smlouvy jsou důvěrné a považovány za předmět obchodního tajemství dle ust. § 504 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění. Klient tyto informace nesmí sdělit jiné osobě či jakkoliv zpřístupnit bez předchozího písemného souhlasu poskytovatele.

Tato smlouva podléhá uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

Smluvní strany prohlašují, že údaje uvedené v této smlouvě nejsou předmětem obchodního tajemství, není-li v této smlouvě výslovně uvedeno jinak.

Smluvní strany prohlašují, že údaje v této smlouvě nejsou informacemi požívajícími ochrany důvěrnosti majetkových poměrů.

Smluvní strany se dohodly, že tuto smlouvu zašle klient k uveřejnění v registru smluv s tím, že údaje tvořící předmět obchodního tajemství poskytovatele nebudou zveřejněny.

Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze písemně. Smluvní strany neakceptují právní jednání protistrany učiněné elektronicky nebo jinými technickými prostředky.

Realizací (ukončením) akce není dotčena platnost a účinnost, tj. závaznost ujednání této smlouvy na ni navazujících.

Klient podporuje rovný přístup, spravedlnost, legálnost, slušnost a etické chování ve všech obchodních vztazích v souladu s Etickou chartou a Etikou ve vztazích s dodavateli, kterou vydal SUEZ Groupe, a která je umístěna na internetových stránkách společnosti www.bvk.cz. Pro oznámení nelegálního a neetického chování je možné použít emailovou adresu: ethics@suez-env.com

Tato smlouva byla sepsána ve dvou originálních vyhotoveních, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení.

V Brně dne:

V Brně dne:

Za klienta:

Za poskytovatele:

.....
XXXXXXXXXX

Generální ředitel společnosti

.....
XXXXXXXXXX

ředitelka

OREA HOTELU VORONĚŽ I

OREA HOTELS s.r.o.